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Předkládaná diplomová práce si klade za cíl vylíčit vznik, působení a osobnosti první-

ho československého praporu v Cognaku prostřednictvím pramenů osobní povahy. Práce je 

kromě nezbytného úvodu a závěru rozčleněna do osmi chronologicky řazených kapitol. Obsah 

práce však ne zcela koresponduje s jejím názvem, zejména pokud se týká práce s prameny 

osobní povahy. Ty jsou v textu samozřejmě zmíněny, ale autorka s nimi prakticky nepracova-

la. Postrádám zde alespoň pokus o jejich charakteristiku, typologii a především interpretaci. 

Při psaní práce naopak upřednostnila prameny úřední povahy. Ústřední pozornost je 

věnována Otakaru Husákovi, který měl rozhodující organizační podíl na zformování prvního 

československého praporu v Cognaku a po vzniku Československa se stal součástí armádní 

elity. Autorka však věnuje zbytečně mnoho prostoru jeho osudům po skončení první světové 

války, ačkoliv se tím odchyluje od chronologického vymezení práce. Bohatě by postačila 

drobná životopisná glosa pod čarou, která by splnila svůj účel a nezatížila by zbytečně text 

informacemi nesouvisejícími s tématem.

Práce má převážně popisný charakter, je však napsaná čtivě, bez hrubých pravopis-

ných a stylistických chyb a obsahuje bohatou faktografii. Autorka prokázala schopnost práce 

s odbornou literaturou a s prameny úřední povahy. Nedokázala však plně využít možnosti 

interpretace, jakou nabízejí právě prameny osobní povahy. Text doprovázejí bohaté a ilustra-

tivní přílohy; ani ikonografické prameny však nejsou dostatečně interpretačně využity, ačko-

liv k tomu vymezení tématu přímo vybízí.



Práce přes výše uvedené výhrady zasluhuje ocenění za pečlivou práci s literaturou a 

s prameny a za formální úroveň odpovídající požadavkům kladeným na diplomové práce. 

Z tohoto důvodu ji doporučuji k obhajobě. 

V Praze 20. ledna 2015                                                                       Dana Musilová, v.r. 
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